

少走几步路,借你小区开门好哦?

长沙圣爵菲斯和归心苑业主为一堵墙闹了大半年,物业成被告

■记者 王文 实习生 夏小童

长沙城北的圣爵菲斯小区紧挨着归心苑,两个小区中间隔着一道300多米长的墙。今年年初,归心苑的几户业主将墙壁凿开,并开了一扇门。

此举遭到了圣爵菲斯业主的强烈反对,可小区物业采取了默许的态度。6月27日,圣爵菲斯的业主联合起诉,被告正是自家小区的物业公司。

墙上开门只为方便进出

圣爵菲斯小区建筑面积达60万平方米,有独立别墅、联排别墅、复式楼和小高层100多栋,建成6年了,已有1100户入住。而归心苑是新建小区,去年才开盘,小区有别墅、小高层50来栋,目前已有部分业主入住。两个小区中间隔着一道300多米长的墙。双方的物业公司同为“湖南影视会展物业管理公司”。

业主王曙介绍,圣爵菲斯一直是一个封闭的小区。2011年1月,归心苑小区的开发商和业主擅自将隔在小区之间的围墙拆除,换成铁艺围墙,为了方便进出,紧邻圣爵菲斯的5户别墅业主还在围墙上开了门,直接连通自家花园。

也就是说,5户别墅主人可任意出入圣爵菲斯和自家花园,而圣爵菲斯的业主却不可能通过这5道小门进入归心苑。

圣爵菲斯业主打响保卫战

为了堵上这5道存在安全隐患的小门,圣爵菲斯小区的业主想了不少办法。他们先是写了一封“致高档别墅小区业

主的函”,要求他们将围墙恢复原状。但物业公司认为“有碍小区形象”,将300多张告示一一撕毁。

之后,业主又齐齐出动,将生活垃圾扔到墙外的别墅住户院里,此举引来了警察,扔垃圾的行为被阻止了。

最让业主气愤的是,物业公司大开绿灯,任由施工车辆和人员出入圣爵菲斯小区。

物业公司“袒护”圣爵菲斯

27日下午,记者在现场看到,300米长的封闭式围墙有一半已经被改成了开放式围墙,有5处通透式围墙上开了小门。湖南影视会展物管公司的经理叶亚五承认了王曙所述事实,并证实收到众多业主投诉。

为何没有制止开门行为?叶亚五的解释是:归心苑是圣爵菲斯的三期工程,它与一期的俊豪花园、二期的圣爵菲斯同属一个大的小区,“是一个整体,大家共享小区里的自然资源是很合理的。”

叶亚五说,以前修建封闭式围墙是因为归心苑那边还未开发,现在归心苑正在建设,有很多建筑工人出入,用通透式围墙隔开可以保证圣爵菲斯小区的安全,物业公司已安排人员专门巡逻,监护此路段的安全。

对于通透式围墙以后的去向,叶亚五说:“在归心苑交付使用后,要由圣爵菲斯小区业主开会决定围墙的去向,有可能会拆除,也有可能开一扇大门。”



6月27日,长沙圣爵菲斯小区,小区原来的水泥围墙被改成铁艺护栏。 记者 武席同 摄



讨论 围墙该不该拆?

两个小区看似独立,其实同属一个大的小区,拆墙开门的行为到底对不对,一时闹得沸沸扬扬。

圣爵菲斯小区业主刘女士:圣爵菲斯小区和归心苑是同一个开发商开发的,又是同一个物业公司管理,里边住的大部分是广电的职工,资源共享是没问题的。但现在的情况对圣爵菲斯的业主是不公平的;如果在两个小区之间开一扇大门,或将通透式围墙拆除,双方业主能自由出入,真正做到资源共享,我个人是赞成的。

归心苑小区业主梁先生:其实我们开小门也就是为图个方便。从归心苑大门开车到家门口要2分钟,走路要十来分钟。从圣爵菲斯这边进入就近得多。

长沙市物管处刘凯处长表示:问题的关键在于两个小区在规划时是否是在一张总图上,如果属于一个项目,由于分期开发而修的围墙是允许拆掉的。另外,开门的目的也需要考虑。现在此事已进入法律程序,就没有必要行政干预了。

权威院士领衔主持研究

三公仔小儿七星茶转化医学研究初显成效

广药集团成立国内首家企业“转化医学研究中心”,可以提高和改善药物研发速度以及药物疗效、疗程、安全性、药物经济学等综合临床价值



国家中医药管理局副局长李大宁、中国中药协会会长唐书亭、原国家药监局副局长任德权及陈凯九院士、陈可冀院士、刘昌孝院士、李连达院士、广药集团李楚源总经理、广州药业吴长海总经理等相关领导专业人士启动转化医学研究中心成立仪式

面对“看病难、吃药贵”难题,为什家新药层出不穷,价格越来越贵,但患者看病时仍苦于没有好的药?近期在北京召开的“转化医学高峰论坛”上,与会专家就如何从实验室研究成果中开发出真正惠及患者的药物,进行了深入探讨。会上,广药集团与多家科研机构共同签署了《转化医学研究中心》战略合作协议,标志着广药集团正式进入转化医学研究领域。

五和临床之间存在“两张皮”不行,转化医学就是要打破这种壁垒,以临床问题为导向,以实验室研究为基础,将基础研究成果快速有效地转化为临床医药成果。

全国药企首个“转化医学研究中心”落户广药

据悉,广药集团作为我国首家基本药物研发企业,一直承担着国家基本药物研发重任。为提升研发效率,降低研发成本,广药集团决定成立“转化医学研究中心”,从而降低药物研发成本,加快新药研发进程,最终让利于民,让老百姓吃上放心药、有效药。

对于我国药企首个“转化医学研究中心”落户广药集团,与会的院士、专业人士都给予了高度评价。此前,广药集团已提出“振兴大药”发展战略,提出在“十二五”期间“育一代、提升一代、储备一代、研发一代、构建二代”的研发思路。集团将加大对研发的投入,重点突破从基础研究到临床应用的各个环节,全面提升药品的安全性和有效性。



专业治疗儿童上火的中成药

1. 民间百年验方,现代科技转化造福社会。

小儿七星茶为岭南地区民间验方,至今有上百年历史,因其组方由七味中药组成,故名七星茶。药方中的七位药,大多药性温和,药性温和而安全,百年来备受人们青睐。广药集团通过多年研究,将民间验方与现代科技相结合,研发出这款中成药。

儿童上火现象普遍,白喉、小兒疳積、口舌生疮、有眼屎、烦躁不安等症,严重影响小兒生长发育。儿童上火通常出现大便干结、小便黄赤、口舌生疮、有眼屎、烦躁不安等症,严重影响小兒生长发育。儿童上火通常出现大便干结、小便黄赤、口舌生疮、有眼屎、烦躁不安等症,严重影响小兒生长发育。